





Конференции Доступности: «Права и услуги для людей с ограниченными возможностями и хроническими заболеваниями в Финляндии».

18 ноября 2025 года, Альянс INFONET организовал новое онлайн-мероприятие в рамках серии «Конференции Доступности». Тема дня: «Права и услуги для людей с ограниченными возможностями и хроническими заболеваниями в Финляндии».

Приглашенный эксперт: **Махмуд Хассан** — менеджер по развитию Центра поддержки иммигрантов с ограниченными возможностями и хроническими заболеваниями «Hilma» в Финляндии. Миссия «Hilma» — содействовать правам, равенству и интеграции иммигрантов с ограниченными возможностями или хроническими заболеваниями в Финляндии посредством консультирования, защиты интересов и обучения взрослых и специалистов. Г-н Хассан — юрист, имеет юридическое образование и обширный опыт работы в Финляндии в сфере социальных услуг, интеграции и развития сообществ. На протяжении всей своей карьеры он сотрудничал с муниципалитетами, НПО и государственными учреждениями, способствуя участию и повышению благополучия иммигрантов в финском обществе. Под его руководством организация расширила свои партнерские связи и в настоящее время участвует в совместном проекте стран Северной Европы и Балтии, который способствует трансграничному сотрудничеству и обмену передовым опытом в области интеграции людей с ограниченными возможностями. Помимо работы в «Hilma», г-н Хассан является членом Консультативного совета по вопросам равенства и недискриминации города Хельсинки, где он вносит свой вклад в продвижение равенства, многообразия и инклюзивности в местное самоуправление.

В презентации рассказывается о «Hilma» – Центре поддержки, действующем при Финском Форуме по вопросам людей с ограниченными возможностями с 2006 года. Организация обслуживает все группы людей с ограниченными возможностями и иммигрантов по всей Финляндии. Её миссия – содействовать интеграции, независимости и социальной интеграции иммигрантов с ограниченными возможностями путём улучшения доступа к услугам и усиления их влияния в процессе принятия решений. «Hilma» предлагает широкий спектр практических услуг, включая консультирование, помощь в заполнении заявлений и получении пособий, группы поддержки, информационные материалы и сотрудничество с органами власти.

В презентации также освещаются основные проблемы, с которыми сталкиваются иммигранты с ограниченными возможностями в Финляндии: языковой барьер, недостаточное знание прав, трудности в обращении в систему здравоохранения, культурная стигматизация, социальная изоляция и препятствия в доступе к рынку труда. Эти проблемы часто пересекаются с бедностью, военными травмами и отсутствием доступной информации. В то же время Финляндия предлагает комплексные услуги для людей с ограниченными возможностями, программы реабилитации, финансовые пособия, жилищную поддержку, образовательные программы и программы трудоустройства, а также мощную поддержку со стороны НКО. «Ніlma» играет ключевую роль в том, чтобы помочь своим бенефициарам понять эти права, получить доступ к услугам и полноценно участвовать в жизни финского общества.

Данное мероприятие является частью проекта «Укрепление гражданского участия в Азербайджане», совместно финансируемого Европейским Союзом (ЕС) и Федеральным министерством экономического сотрудничества и развития Германии (ВМZ) и реализуемого Германским обществом по международному сотрудничеству (GIZ).

Дополнительная информация: Виктор Король, руководитель проекта. +373 69252453, vkoroli@gmail.com

Проект «Усиление гражданского участия в Азербайджане» финансируется совместно Европейским Союзом (ЕС) и Федеральным министерством экономического сотрудничества и развития Германии (ВМZ) и реализуется Германским обществом по международному сотрудничеству (GIZ). Партнером проекта выступает Общественная Организация «Альянс ИНФОНЕТ», реализующее проект «Укрепление потенциала организаций гражданского общества из Азербайджана и Республики Молдова посредством обмена опытом, извлеченными уроками и передовой практикой в области социальной интеграции людей с ограниченными возможностями».

